

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Viktorie Jirková
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing.arch.Petr Lédl, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Návrh rodinného domu bakalářské práce je pěknou ukázkou přístupu k dané problematice s ohledem na požadavky zvolené rodiny a daného pozemku. Hmotové řešení vychází z tradičního obdélného objektu se sedlovou střechou. Ovšem v návrhu studentky dochází k průniku dvou těchto hmot vzájemně otočených tak, aby štítové stěny navazovaly na uliční čáry sousedních objektů. V jižní části části pozemku pak průnik hmot vytváří krytý venkovní prostor.

Dispoziční uspořádání vychází z hmotového konceptu. Přízemí je určeno pro denní místnosti. Horní podlaží je navrženo jako soukromá část. Dispozice je jednoduchá, účelná a místnosti jsou úměrně velké. Zajímavým je využití podstřešního prostoru. Dalším zajímavým, architektonickým prvkem je samotný průnik hmot s vloženým schodištěm.

Architektura rodinného domu je v souladu s navrženou filozofií objektu. Kombinace obkladových materiálů podporuje hmotové řešení.

Technické řešení odpovídá hmotovému a dispozičnímu uspořádání. Je jednoduché a funkční. Největší problém bude v řešení nosné konstrukce krovu a ve vykonzolovaných částech. Ale tyto jsou řešitelné a nemají vliv na celkový architektonický výraz a dispoziční uspořádání.

Studentka pracovala velice svědomitě, samostatně a s velkým zájmem. Měla jasnou myšlenku, která se jí podařila udržet do finálního řešení. Zároveň oceňuji celkové grafické zpracování, které je na vysoké úrovni.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 31.5.2024

Podpis:

